

Boldog új évet kívánunk!

Addig vagyunk magyarok, ameddig magyarul olvasunk



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2019. DECEMBER 31., KEDD
XXI. ÉVFOLYAM, 250. SZÁM
12 OLDAL + 8 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 35 LEJ/HÓNAP (1,7 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205, +40 264-705215

krónika

20 éves

kronikaonline.ro

GYULAI MINTA NEMZET- ÉS NEMZETISÉGPOLITIKÁRA, VÁROSFEJLESZTÉSRE

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Ahol megvalósult a románok kulturális autonómiája

Ügyetlen lépésekkel a jó irány felé

„A rendszer megváltozott, de a legtöbb ember mentalitása még nem” – értékelt Dafinca Beáta Ingrid, aki az 1989-es fordulattal egyidősként idézte fel a Krónikának a kommunizmusról benne kialakult képet, és „kortársként” mondott véleményt a 30 éve „újjászületett”, mai Romániáról is. A szintén 30 éves Wagner Tamás szerint biztos, hogy egyre erősebb a fiatalos tettekézség. » 2.

Vádemelés Temesvár előjárója ellen

Hivatali visszaélés miatt vádat emelt a korrupcióellenes ügyészség Nicolae Robu temesvári polgármester ellen. Az előjárót és további nyolc személyt 207, államosított ingatlan törvénytelen eladásával kapcsolatos ügyben állítják bíróság elé, a kárt több mint 42 millió lejre becsülik. Vádat emeltek Gheorghe Ciuhandu, a bányászati nagyváros egykori polgármestere ellen is. » 16.

Elhunyt a megégett beteg Bukarestben

Tragikusan végződött az egyik bukaresti kórházban műtét közben megégett beteg esete: a 66 éves, rákbeteg páciens belehalt sérüléseibe. Az ügyben a bukaresti rendőrség gondatlanságból elkövetett emberölés miatt indított nyomozást. Az egészségügyi miniszter szerint mindent megtesznek az igazság kiderítése érdekében. A gyanú szerint ugyanis az érintettek megpróbálták elkenni az ügyet, ezért bűnvádi feljelentés is született. » 5.



Jó példa. Gyulán nem tekintik nemzetbiztonsági kockázatnak, hogy román zászló lobog a Nicolae Bălcescu-iskolán

Ha az erdélyi magyarok olyan jól éreznék magukat Romániában, ahogy a románok Gyulán, elégedett lennének. A romániai testvérvárosainkban élő román közösségeknek meg kellene ismerniük, miként élnek Magyarországon a nemzetiségek, és jó mintaként kellene tekintsenek rá – állítja Görgényi Ernő. A vihsarkai város polgármestere a Krónikának adott interjúban úgy véli: a testvérvárosi kapcsolatok egyik küldetése, hogy a népeket közelebb hozza egymáshoz, és ez a román–magyar viszonyban, az olyan településekkel való kapcsolatok terén is fontos, ahol szórványban élnek magyarok vagy jelentősebb román közösség található. Gyula előjárója elmondja azt is, miért számít a város komplex turisztikai attrakciónak – amit előszeretettel látogatnak a románok is –, és hogy miként igyekszik több lábon állni a gazdaságfejlesztés terén. » 4-5.

» „Ez is jó minta lehetne Románia számára, hogy ne féljen a magyar zászlótól, mert nem jelent semmilyen veszélyt, ahogy ránk sem a román trikolór.”

Tisztelt olvasóink!

Következő lapszámunk a január eleji munkaszüneti napok miatt január 6-án, hétfőn jelenik meg.



Drágult a bérautózás Kolozsváron » 3.



Egyre többen búcsúztatják külföldön és vidéken az óévet » 15.



MA
HETI
TÉVÉMŰSOR